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Ata da Sessáo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
quarta Sessáo Legislativa da Primeira Legislatura reelizada no dia 01
(primeiro) de Março de dois mil e quatro, com início às 20:00(vinte) horas,
tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos
Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva -
Vice-Presidente, Sílvio José Alves Maracaipe - 1" Secretário, AdolÍo Martins
dos Santos - ? Secretário e demais Vereadores Zezito Moreira Neres, Corival
Faustino de Mello, Reginaldo Martins Del Colle, Elcio Divino Feneira Costa e
Geroni Bueno de Camargo. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessáo dando
as boas vindas a todos os VereedoÍes e ao público presente e como havia
número legal de Vereadores deu-se início a Sessâo, colocando em apreciaçáo
a seguinte ata: Ata OO4IO4 da Sessão Ordinária realizada dla'16 (dezesseis)
de Fevereiro de dois mil e quatro. Posta a ata em discussáo e sem
manifestaçóes foi votada e aprovada unanimemente. Ato continuo passou-se
para a leitura do protocolo da correspondência recebida por esta Casa, do dia
16 ao dia 27 de Fevereiro de 2004. Oficio no 002/CGr04 - do TCE
"Encaminhando o quadro demonstrativo dos Recursos Federais
repassados ás Prefeituras Municipais do Estado de Mato Grosso
referente ao mês de Novembro e Dezembro de 2003". Em seguida Sr.
Presiderte solicitou a mim Secretário que fizesse a leitura do Ofíclo no 002104

- Do Execuüvo tuniclpal "Envlando o Edlta! de Publicação das Contas
Públlcas referente ao exerciclo «le 2003 pera que seja pÍovidenciada sua
publlcação no muÍal dessa Casa". Ato contínuo Íoi feite a leitura do OfÍcio
no 098/04 - do lúlnlstério Públlco Federal "Comunlcando a esta Casa de
Lels que encaminhou e Í€comendação no 003rZXl3 no interesse clo
procedimento adminlstrrado 081í0.0090112003, caixa 46í dossiê 03,
lnstaurado nesta procuradorla da República a Preíeltura lluniclpa! desse
Municíplo". E dando seqiiência passolse ao GRANDE EXPEDIENTE
apresentando a proposiçáo de autoria do Vereador Corival Faustino de Mello
sendo a seguinte: lndicação no 00í(X - "Para que o Pavllhão Comunitário
onde se encontra em funcionamento a Câmara tuniclpal rctome a sua
estedla de origem." Ato contínuo foi colocada a lndicaçáo em discussâo e
náo havendo manifestâçÕes foi colocada em votaçáo e aprovada por

unanimidade. Logo em seguida o Vereador Elcio Divino Feneira Costa após
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pedir a permissão da palavra paÍa Sr. Presidente fez um Requerimento
Verbal "Requerendo ao PreÍeito Sr. José Marques Queiroz a questáo de um

transformador que se encontra na Cerâmica, hoje recérncriada aqui no
Município de Nova NazaÉ, é porque a ceÉmica lá está precisando com
urgência de um transformador que possa dar o funcionamento coneto para a
Cerâmica, o transÍormador lá hoie se encortra com dmdJEade porque é 45
Kva. e nâo está agüentando, entáo eu estive lá hoje na CeÉmica e eu sei que

nós Vereadores que somos aí representantes do Município de Nova Nazaré, a
gente tem que andar e ver o que realmente o Município está se passando,

então eu estou fazendo esse Requerimerto Verbal para o Sr. José Margues
Queiroz que comunique e poss€l às vezes ajudar esta cerâmica que está
precisando desse apoio e comunique a rede CEMAT com máxima urgência
que o pessoal está lá fabricardo sêus tiloloo com diÍiculdades e aqui nós que
somos represertantes do povo temos que ver esse situaçáo porque é uma
Cerâmica que vamos olhar, é um começo duma Ébrica de tijolos aqui no
Município, entáo isso pra nós é muito importante é um corneço de vida, é um
comêço de esperança no Municipio de Nova Nazare, enttlo ús também
temos que olhar esse lado e pÍocurer o rnelhor pelo MunkÍpio, entáo Sr.
Presidente estou entrando ccm êsse Requerimento para o Prefeito e que
possa olhar esse lado aí da Cerâmica W A. Ato contínuo foi colocado o
Requerimento Verbal em disolssão e sem manifestações foi colocado em
votaçáo 9 aprova.cto por unanimidade. Dffdo contiruidade pa§sollse para a
PALAVRA LIVRE É qual estava insrlbs os Vêreadores Zezito Moreira
Neres absteve da palawa, Corival Faustino de Mello absteve da palavra, João
Braz da Silna absteve da palanra, Elcio Divino Feneira Costa que fazendo uso
da palavra argumêntou ao Sr. PÍesidenle, aos nobres Vereadores presente e

o público que goslaria aproveitando essa oportunidade de hoje de se
encontrar todos os Vereadores 4ui presente, Sr. ActolÍo que está 4ui junto

conosco sobre o novo o noYo meto, essa semene a@nteceu um fato que pre

mim foi um fato laíimado poque ocoreu sim corn uÍna pessoa que pra mim

faz parte e é da minha familia e pelo caÉter dela, hoje estou deÍendendo o
nome dela porque é urna pessoa competente, capacitada e estava aqui no

Município cómo professora ensinando um ensiíro melhor para esses alunos de

Nova Nazaré, senhor! Aconteceu um fato aí, o PreÍeito nâo sei o que houve
pareoe que entrou ai e pôs a pessoe pra viaiar, uma pessoa competente'

àedicada, gosteva do serviço, entáo a atitude que o Sr. José Marques de

eueiroz toúou foi uma atitude que não devia ter tomado e náo é que eu eslou
)
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falando isso aqui pela minha cunhada, se fosse odra pessoa eu iria fazer o
mesmo, defenàer porque nós estamos num mundo democrático' nós não

estamos num País da ditadura, nÓs estamos num mundo democrático, a
pessoa fala o que sente, se tem vontade de falar, fela o que sente, nós

estamos num pàís civilizado, então eu Íiquei muito chateado porque se for
uma perseguiçáo política quem vei perder quem vai perder é a populaçáo'

porque uma pessoe competente, capacitada náo merecê isso, que está dando

um ensino melhor para as pessoÍrs, os alunos de Nova Nazaré não merecia

isso, se for uma perseguiçáo polítice eu acho que náo é por aí, independente

de ser da minha familia eu estaria falando igual hoje, nós estamos num País

democrático, País civilizado nós não estamos num mundo de ditador aqui, a
pessoa se encontre hoje com a situaçâo que o Prefeito está tomando hoje

aqui no MunicÍpio é uma situaçáo vefgonhosa e nós que representamos aqui

a populaçáo nós temos que estar aqui defendendo esse tipo de acontecimento
qüe ãcoátece aqui no Município, a população não merece isso, o povo não

merece isso e frisql ainda que serie êssas suas palavras e agradeceu

dizendo muito obrigado. Ato contínuo fazendo uso da palavra o vereedor
Reginaldo Martirs Del colle ressaltou que hoje está acontecendo uma
palestra aqui ao lado, palestra muito importante que mostra como o
funcionário, coTlo o cidadáo deve agir perante toda sociedde pÍa que possa

deSCobrir cOmO tratar uma PesSOa nos seus devidoS lugareS, nas suas horas

diÍiceis poque rfu é simptesmente o cidedáo chegar lá e não procurar

conhecei o pmblerna do outro e jogar os cachonos em cima, entáo essa
palestra é uira palestra importante que foi trazida pelo Sr. José Marques de

bueiroz e que gostaria de dizer a todos os nobres colegas que este ano vai

ser um ano delúa, esse ano é um ano polÍtico, um ano que nÓs temos de

uma forma ou de outra trebelhâr para que os cidadáos tenham uma vida

melhor, uma vida digna qr.re a geÍte está tentando nesses três anos, entrando

no quarto agora construir pra todos cidadáos de Nova Nazare, nÓs estamos

busàndo, ónstruindo dispositivos pra gue eles permaneçam aqui em Nova

Nazaré, estou de pleno acordo com o Requerimento do nobre colega

vereador Elcio onde pede que a Prefeitura, o Poder PÚblico ajude essa

empresa a levantar apesar de seus problemas que teve ao passado, mais que

ajuàe, até inclusive já foi feito nâo sei se pelo Vereador Zezito ou pela

irefeítura o gasto desse transformador fica em R$ 10.536,00 (Dez mil

quinhentos e tánta e seis reais) se eu não estou enganado, mas é uma coisa

düã t", que ser estudada, e um Projeto de Lei que tem que ser construído
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minoria, nessa miíxlria a gente vai tenta-la Alencar valores e essas pessoas

pra que eles Possam acredita não só nos Vereadores, mais que eles possam

acreditar no MuniciPio que é um recém-municipio e pra qL€ isso aconteça

também faz parte náo só do Legislativo, mais também do Execúivo
porque às vezes, nós

pela Prefeitura e logo após dirigido a essa casa de Leis pra que todos de

ôomum acordo aprove o Projeto pra que seja liberado essa verba ai, pra que

seja compro esse transformador e dentre oúras coisas a nossa vida continua

e ãu goíaria de parabenizar todos os colegas por esse eno que adentramos

aí e eispero que nossa lúa seja forte e firme até o ano que vem ou até Julho
quando começa as nossas brigas, as nossas lúas pra que a gente. possa

volter novamente a êssa casa aqui e que vença os melhoÍes que aqueles que

mostrarem seu trabalho durante esses quatro anos, náo posso dizer por mim

porque eu comecei o ano passado, mais os nobres paÍes que @meçaram no

ano'de 2001 pra cá, que lutem, continuem ldando pra qu€ a população' o

cidadão vep à traOatno de cada um e que todos de uma forma ou de oúra
sempre aiúdou esses Munícipes aqui, apesar de que essa profissão nossa

aqui'é uma proÍissáo dolorida poque às vezes a gentê faz o mundo inteiro e

nâo se rece'oe nada em Úoca, a gente só recebe pauladas, nós recebemos

muitas críticas, mais muitos cidadãos tentp certeza qge guarda dentro de sua

pessoa, dêntÍo de sua dignidade à vontade de ajudar êsses nobres

Vereadores a tocs esse propício túunicípio que aqui está e oufos é uma

trensÍormar essas
falhamos, às vezes

idéias, Íàzer com que nos ajude
nós ganhamos, Perdemos, mais a vida @ntinua que todos

vocês, que os nobres pares, perdáo; possam estar aqui com a gente

trabalhando junto pra quê a gente possa fazer Nova Nazare crescer e ser um

grande passo dentro do Estado de Mato Gnosso. Dando seqüàcia o Vereador

Adolfo Martins dos Santos fazendo uso da palavra cumPrimentou Sr.

Presidente, nobres colegas e o público prcsênte e salientou: Sr. Presidente

que gostaria nessa noile de e§ender o mzu abraço a cada um dos nobres

colegas Vereedores e dizer aos senhores que eu estou à disPosiçáo dos

senhores dessa Casa de Leis e agradecer de forma muito especial o nobre

colega Vereedor Zezito Morcira Neres' muito obrigado. Ato contínuo a

Vereadora Geroni Bueno de Camargo absteve da palavra' Em seguida o

Vereador Jonas Martiniano Filho Íazendo uso da palavra ressaltou que

gostaria de dar um lembrEte a todos os VeÍeadones, paÍa que na medida do

possível faça cumfir s€ir mandato Porque estareÍnos tamtÉm fazendo

cumprir o nosso e para que não venha todos os Vereedore s cair naquele

,{
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por mim e Pelos Vereadores
Sílvio Jose Alves Maracai
Jonas Martiniano Filho
Joáo Bra da Silva
Adolfo Martins dos

Geroni Bueno Camargo
Reginaldo Martins Del le
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sentido decoro parlamentar porque se todos participaram da sessáo dessa

noite, todos tem que assinar a ata e entáo eu só estou dando esse

comunicado pera que amanhá ou depois náo seja notmcedo nenhum dos

Vereadores jor fattà de decoro parlamentar porque é Lei e nós só e§amos

aqui para ormprir nossa parte, cumprir o Regimento lrúemo e cumprir a Lei

Oigaàica desse Município e a Constituiçáo Federal, entáo se manda esses

trêã, nós estemos aqui pra obedecer, claro que a gente náo vai pesser por

cima da ordem de ningu'ém e disse ainda que gostaria de agradecer a todos
pela presença, gostariã de agradecer o Alcindo, sempre está presente em

àosrds reuúOes. E dando continuidade nada mais havendo a tratar Sr.

Presidente agradeceu ao público presente e informou a todos os Vereadores

(as) que a pióxima Sessáô OrdirÉria seÉ no dia 15 de Março de 20(X, com

iniiio as 2O horas, no recinto da Câmara. Em seguida deu-se por encenada a

§àssao ao que eu, Vereador Sílvio Jose Alves Maracaipe 'lo Secretário da

Mesa Diretoà, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, seÉ assinada

Elcio Diüno
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